

Universidade de Rio Verde

Credenciada pelo Decreto nº 5.971 de 02 de Julho de 2004

Fazenda Fontes do Saber Campus Universitário Rio Verde - Goiás Cx. Postal 104 - CEP 75901-970 CNPJ 01.815.216/0001-78 I.E. 10.210.819-6 I.M. 021.407 Fone: (64) 3611-2200 www.unirv.edu.br

CERTIDÃO Nº 009, DE 09 DE MARÇO DE 2020

PALOMA MORAES LEITE, Secretária da Reitoria, lotada no Gabinete da Reitoria da UniRV – Universidade de Rio Verde, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, <u>CERTIFICA</u> que o Despacho Ordinatório – Impugnação ao deferimento de registro da candidatura da chapa "Somos Todos UniRV", da Comissão Eleitoral, foi publicado no mural do Bloco I Administrativo da UniRV – Universidade de Rio Verde, a saber, em 09 de março de 2020, às 16h55.

Por ser verdade, assim certifico.

Gabinete da Reitoria da UniRV – Universidade de Rio Verde, aos nove dias do mês de março de 2020.

Paloma Moraes Leite
Secretária da Reitoria
UniRV – Universidade de Rio Verde